

## MNENJE ŽUPANA K PREDLOGU USKLADITVE CENE ČIŠČENJA ODPADNIH VOD V OBČINI ŽIROVNICA

Cene izvajanja gospodarskih javnih služb varstva okolja ureja Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l. RS, št. 87/12, v nadaljevanju: uredba) in sicer cene:

- oskrbe s pitno vodo
- odvajanja in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode
- zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov
- obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov
- odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

Izvajalec javne službe za območje občine je javno podjetje Jeko d.o.o., katero ima pogodbeni odnos s Komunalo Radovljica, katera je upravljalec Čistilne naprave Radovljica in na kateri se čistijo odpadne vode iz naše občine, s tem da se odpadne vode iz greznic in MKČN čistijo še na CČN Jesenice.

Občinski svet Občine Radovljica je na svoji 6. seji dne 19.6.2019 potrdil spremembe določenih cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja v občin. Nove cene veljajo do 1.7.2019 dalje.

Kar pri navedenem vpliva na občino Žirovnica je dejstvo, da se nekoliko zniža omrežnina za čiščenje komunalne odpadne vode na ČN Radovljica, ki po novem za faktor omrežnine 1 znaša 2,6976 EUR/vodomer (brez DDV). Stara cena omrežnine za faktor 1 je bila 3,0235 EUR/vodomer (brez DDV).

Cene storitve čiščenja komunalnih odpadnih vod se poveša in sicer po novem znaša 0,3997 EUR/m<sup>3</sup> (brez DDV), stara cena pa je bila 0,3812 EUR/m<sup>3</sup> (brez DDV) prodane vode.

Ker po Pogodbi o odvajanju in čiščenju odpadnih vod iz občine Žirovnica na CČN Radovljica z dne 26.3.2007, za občane občine Žirovnica veljajo enake cene čiščenja odpadnih vod kot za občane občine Radovljica je uskladitev neobhodna.

Kot je bilo že povedano se cena čiščenja na ČN Radovljica spremeni na način, da se zniža cena omrežnine, cena storitve pa se poveša. Nove cene so razvidne iz priloženega gradiva Predlog za uskladitev cene čiščenja odpadnih vod, ki ga je pripravil Jeko d.o.o., kateremu je priložen tudi Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja v občini Radovljica (junij 2019), in sicer del, kii se nanaša na ravnanje s komunalno odpadno vodo ki ga je pripravila Komunala Radovljica.

V skladu z navedenim in na podlagi 25. člena Poslovnika občinskega sveta (Ur. list RS, št. 14/19-UPB2), občinskemu svetu predlagam, da potrdi predlagane cene čiščenja odpadnih vod na ČN Radovljica, ki jih je predložil Jeko d.o.o..

Datum: 23.10.2019  
Številka: 354-0022/2018

Pripravila:  
Petra Žvan, univ.dipl.ekon.



Leopold Pogačar  
ŽUPAN

Priloga: Predlog za uskladitev cene čiščenja odpadnih vod